

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 黑龙江版 | 第748期 | 2024年1月28日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江省依兰县大连河法轮功学员邱宇芹被迫害的情况

关于黑龙江省依兰县大连河法轮功学员邱宇芹被方正县国保绑架到哈尔滨鸭子圈看守所，至现在已3-4个月了。

几天前，律师去接见邱宇芹。她说天天给洗脑让转化，扬言不写转化，到监狱那里，打断腿也得写。

黑龙江省绥芬河市张忠等五名法轮功学员被绑架

2024年1月18日晚，黑龙江省绥芬河市5名法轮功学员张忠（男）、申玉国（男）、王磊（或王伟）（女）、李鹏（男）、姜峰（男）被绥芬河市公安警察绑架，现被非法刑拘。具体原因待查。

黑龙江省哈尔滨法轮功学员霍平被绑架

2023年12月12日，黑龙江省哈尔滨市法轮功学员滨子被哈尔滨市铁路公安处绑架，当天被释放。

2023年12月13日8点多，哈尔滨法轮功学员王宏下夜班回家，在自家楼下被哈尔滨铁路公安处国保警察绑架。被绑架的还有徐文英、霍平，他们三人均被关押在哈尔滨鸭子圈看守所。目前得知，王宏、徐文英均被报送铁路检察院构陷、预谋进一步迫害。

现有确切消息：徐文英已经被铁路公安局警察使用32部监控设备跟踪2年多时间，在其租住的房子里抄走三台大的打印机等很多东西。这期间徐文英跟谁接触，都说了啥、干了啥他们都掌握，所以才导致这次绑架事件。

黑龙江大庆八旬老人法轮功学员高金桂被骚扰迫害

2022年7月12日早上7点多钟，高金桂正在家，听见有声音，

她走出卧室，看见八、九个穿着便装的人已经进家来了。他们用开锁大王打开高金桂的门，撒谎说她没关门。然后，一个人非法审问，其他人就分别翻高金桂的东西，又把社区人员叫来，把她儿媳也叫来，不知警察和她儿媳说了什么，他们下午一点多钟才走。

2023年6月18日早上7点多，有人轻轻敲门，他们把猫眼堵上，高金桂看不见，她打开门，一下就进来七、八个着便装的人，领头的说：我们是大庆市公安局的，说她上网发表文章了，又非法抄高金桂的家，师父法像和大法书、炼功用的小音箱、手机都被抄走了。后来手机和音箱还给高金桂。警察让高金桂签字，高金桂不签，领头的给她儿子、儿媳打电话，因她儿子正在开会，让她儿媳去市局。高金桂的儿媳回来之后，警察让她在抄家的单子上签字。高金桂认为，无论让她家人签什么字或保证，她都不承认。

黑龙江省密山市法轮功学员邵影遭绑架迫害

1月11日上午九点多，邵影到移迁的楼房处去看一看。这时遇见了社区网格员葛维翰，他向邵影要电话号码和住址，邵没告诉他，他便打电话恶意举报邵影。警察把邵影劫持到第二派出所，然后让邵在“三书”上签字，邵不签。直到下午三点多，才让邵影回家。◇

■君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠瘟疫，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来，“三退”就可保平安！◇

黑龙江公安厅薛世谦迫害法轮功学员的罪行

【明慧网二零】（明慧记者报道）现任黑龙江省公安厅“反 x 教”总队总队长薛世谦，竭力执行中共对法轮功的迫害政策，积极组织活动，污蔑诋毁法轮功，煽动、散播对法轮功的仇恨，毒害民众。在 2023 年国际人权日（12 月 10 日）前后，44 国的法轮功学员将一批参与迫害者的名单递交本国政府，要求依法对恶人及其家属禁止入境、甚至冻结资产。薛世谦在此次递交的名单当中。

法轮功学员递交名单的国家包括：美国、加拿大、英国、澳大利亚、新西兰、欧盟的全部 27 个国家以及另外亚洲、欧洲及美洲的十二个国家。详见明慧网报导《人权日-最新迫害者名单递交 44 国政府》。

薛世谦的主要犯罪事实：

2018 年 3 月 21 日，中共机构改革，中央 610 办公室不再独立存在，防范和处理邪教问题领导小组和它的办公室 610 办公室，它们的职能就归了中央政法委和公安部。一直到省市县各级都与之对应，将同级的“610”职能转移到同级的政法委和公安部门。黑龙江省公安厅反邪教总队（公安系统的“610 办公室”）行使黑龙江省 610 办公室的部分职责和权力，反邪教总队总队长薛世谦成为中共黑龙江省迫害法轮功学员的主要负责人及指挥者之一。

黑龙江省是中共对法轮功实施迫害最严重的省份之一，据明慧网的不完全统计，迫害致死人数在 31 个省、市、自治区中排名第一，截至目前，已有 645 人被迫害致死。

薛世谦任职黑龙江省公安厅反邪教总队总队长期间，竭力执行中共对法轮功的迫害政策，积极组织活动，污蔑诋毁法轮功，煽动、散播对法轮功的仇恨，毒害世人。

2021 年 4 月，黑龙江省公安

厅在黑龙江大学主办了“反邪教警示教育进校园启动仪式”，薛世谦参加启动仪式。

2023 年 4 月 15 日，黑龙江省公安厅在厅机关举行黑龙江省公安机关“反邪教警示教育”活动启动仪式。该活动在全省各地同步开展，波及 80 所省属高校、3055 所中小学、幼儿园，毒害 285 万中小學生、24.8 万教师。

薛世谦任职至今，在全省多次直接策划、指挥对法轮功学员的大规模绑架、抄家、骚扰、非法批捕：

据明慧网报道统计，2023 年上半年，黑龙江省至少 161 名法轮功学员遭绑架，80 人被骚扰，78 人被非法判刑，12 人被迫害致死。

2022 年，黑龙江省至少 477 名法轮功学员遭绑架，388 人被骚扰，35 人被非法判刑，22 人被迫害致死，为全国迫害法轮功学员最严重的地区之一。

2022 年 7 月 12 日，大庆市各地公安按名单，没有出示任何合法手续，直接上门绑架百余名法轮功学员，并非非法抄家。据警察说，这是全省统一下的绑架名单，九个月前，就已跟踪、录像，一周前，就已对各家布控，7 月 12 日统一行动。只要抄到与法轮功相关物品、资料，即诬陷为“证据”，以此对法轮功学员非法拘留及进一步构陷。大庆市公安局高新技术开发区分局绑架了二十多名法轮功学员，其中包括多名七、八十多岁的老人；龙南分局绑架了二十余名法轮功学员，包括 98 岁的老人；龙岗分局绑架十二名法轮功学员，并非非法抄家，包括多位七、八十多岁的老人。

2022 年 7 月份，哈尔滨至少有 73 名法轮功学员遭警察骚扰、绑架等迫害，其中 1 人遭非法庭审，33 人被绑架，有的被非法拘

留，39 人遭骚扰迫害，其中多人遭多次骚扰。

2022 年 8 月 27 日下午，绥化市 610 伙同派出所警察，几乎同一时间非法抓捕至少十位法轮功学员。此次绑架迫害，在二、三个月前就开始了，很多便衣都出动了。

据明慧网报道，2021 年黑龙江省被绑架人数多达 463 人，列全国第四；被骚扰人数为 872 人，列全国第四；被判刑法轮功学员人数达 125 人，列全国第二。

2020 年中共在全国范围内，对法轮功修炼者进行所谓“清零”迫害，大量法轮功修炼者被骚扰、抓捕。哈尔滨市香坊区十名法轮功学员，2020 年 4 月 7、8 日被大庆市国保和让胡路区龙南分局警察蹲坑、绑架，多人被非法批捕，构陷至检察院。据悉，此次迫害行动是由黑龙江省公安厅反邪教总队直接指挥，指使大庆市公安警察跨地区绑架哈市法轮功学员的。

2020 年 9 月 22 日、23 日，哈尔滨市公安警察实施“统一行动”，绑架多位法轮功学员。此次非法抓捕据说是省政法委、公安厅在布控参与，按名单抓人，跨区抓捕，并有绑架指标，抓一个法轮功学员有奖金。

2019 年黑龙江政法委、610、公安系统以“七十周年大庆”维稳为借口，对法轮功学员上门骚扰，非法抓捕法轮功学员。据明慧网信息统计，非法抓捕法轮功学员至少 384 人。非法判刑法轮功学员人数达 118 人，列全国第二。

2019 年 6 月份始，黑龙江省公安厅指使各市迫害法轮功学员，下达绑架指标。自 7 月 25 日以来，黑龙江省公安厅所谓“督导迫害组”到佳木斯市，伙同本市政法委公安局疯狂绑架、抄家、骚扰法轮功学员，致使法轮功学员杨胜军被迫害致死；大约四十多人被绑架；上百人被上门或电话骚扰。◇